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Pravila
Kolokvij se pise 120 min te se predaje s radnim listom i papirom sa zadacima (sve
papire koji se predaju potrebno je potpisati). Uvjet za polaganje kolokvija je ostva-
renih minimalno 40 bodova po svakom kolokviju i minimalno 90 bodova ukupno.

Zadatak 1 (20 bodova).

Nekaje f : {1,2,3} — {a,b,c,d} injekcija takva da vrijedi f ' ({a}) = 1, f1({b}) =
2, f~1({c}) = 3. Odredite sve surjekcije g; : {a,b,c,d} — {1,2,3} takve da vrijedi
giof =1lpaay

[Rj. 3 surjekcije: g1 : ¢1(a) = g1(d) =1,
$2(d) =2,82(c) = 3,83 : 83(a) = 1,83(b

Zadatak 2 (10 bodova).
Neka su f, g : R — R funkcije. Provjerite parnost funkcije fg ako su:

(a) obje funkcije parne,
(b) f parnai g neparna funkcija.
[Rj. a) parna, b) neparna - za izvod pogledat vjeZbe]

Zadatak 3 (10 bodova).
Odredite domenu i sliku te skicirajte graf funkcije f zadane formulom

Fx) = ‘ZIOg%(x +2)\ +1.

[Rj. Df = (~2,+00), Ims = [1, +0c0)]

Zadatak 4 (10 bodova).
Rastavite na sumu parcijalnih razlomaka

3x2 4 2x — 4
x3—8

P | 2x+4
(K. v + x2f2x+4]



Mo006 ELEMENTARNA MATEMATIKA 1 KorLokvyy 2(A)
[www.mathos.unios.hr/index.php /183 26.01.2017.

Zadatak 5 (20 bodova).
Na skupu IR? defnirana je relacija p na sljede¢i nacin

(x1,y1)p(x2,y2) <= [x1| — [x2| = |y1] — |y2]-

Provijerite je li p relacija ekvivalencije, ako jeste odredite klasu elementa (1,1).

[Rj. [(1L,1)] = {(x,y) € R?: [y| = [x[}]

Zadatak 6 (15 bodova).
Nekaje S = {a,b,c,d,e, f}.

(a) Odredite relaciju ekvivalencije p koja inducira sljede¢u particiju skupa S:
S={a}uU{bcd}U{e f}.

(b) Odredite relaciju p; sa svojstvom p; C p, p; je relacija parcijalnog uredaja na S
ik(p1) = 9. Postoji li relacija po C p i p2 relacija potpunog uredaja na skupu S.
Obrazlozite odgovor!

[Rj. a)p = {(a,), (b,b), (b,
b) npr. p1 = {(a,a),(b,b),
(ne vrijedi svojstvo Vx,y € S xpy V yp

), (d,d), (e,e), (e f), (fre), (f, f)},
e, f)}, p2 ne postoji

Zadatak 7 (15 bodova).

Polinoma f(x) = 3x* — x® — ax? + 10x + b pri dijeljenju sa x + 2 daje ostatak 21, a
pri dijeljenju sa x — 1 daje ostatak 6. Odredite parametre a, b, i ostatak pri dijeljenju
f(x)sg(x) =x*+x—2.

[Rj. a =3,b=—3,r(x) = —5x + 11]

Napomena. Sve svoje tvrdnje obrazloZite.



